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Μπροστά στις δημοτικές εκλογές, 
στις 8 Οκτώβρη, οι εργαζόμενοι,
οι αυτοαπασχολούμενοι, οι νέοι 
και οι νέες, οι συνταξιούχοι του 
Γαλατσίου χρειάζεται να σκεφτούν:

▶ Τι μπορεί να αντιπαρατάξει ο λαός 
απέναντι στο ενιαίο αντιλαϊκό μπλοκ 
που συγκροτούν η κυβέρνηση μαζί με 
υπόλοιπα κόμματα του συστήματος, 
αλλά και τις  δημοτικές τους παρατάξεις, 
τα προγράμματα των οποίων μοιάζουν 
σαν δυο σταγόνες νερό;

▶ Πώς θα δυναμώσει η αντιπαράθεση 
με την αντιλαϊκή πολιτική που 
υλοποιείται τα τελευταία 9 χρόνια και 
από τη Δημοτική αρχή της ΝΔ, ως 
συνέχεια όλων των προηγούμενων;

▶ Ποιος μπορεί να εκφράσει μέσα στο 
Δημοτικό Συμβούλιο τους αγώνες, τα 
αιτήματα, τις διεκδικήσεις, τις αγωνίες 
της μεγάλης πλειοψηφίας του λαού;

Η μαζική, αποφασιστική
ενίσχυση του ψηφοδελτίου

της Λαϊκής Συσπείρωσης
είναι η απάντηση.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ



Δεν υπάρχει χρόνος
για αυταπάτες,

για άλλα χαμένα χρόνια…

Τα τελευταία 4 χρόνια επιβεβαιώθηκε ότι οι προτε-
ραιότητες της Δημοτικής αρχής του κ. Μαρκοπού-
λου, του «εκλεκτού» της ΝΔ, στην παράταξη του 
οποίου συναντιούνται και πολλά στελέχη του ΠΑ-
ΣΟΚ,  βρίσκονται σε αντίθεση με τις λαϊκές ανάγκες.

Την τελευταία 4ετία : 
▶ Επέβαλε αυξήσεις στα δη-
μοτικά τέλη της τάξης του 
33,5%, μέσα από το νέο χα-
ράτσι/πρωτοτυπία, επιβάλ-
λοντας πολύ υψηλούς συ-
ντελεστές (1,87 για κατοι-
κίες και 4,63 για τους ΕΒΕ),  
προσθέτοντας έτσι ακόμα 1,3 
εκατομμύρια ευρώ το χρόνο 
σε αυτά που πληρώνουμε για 
δημοτικούς φόρους. Την πε-

ρασμένη 4ετία πληρώσαμε συνολικά για τέλη πάνω 
από  23 εκατομμύρια ευρώ!

▶ Συνέχισε την προώθηση της ανταποδοτικότη-
τας στις υπηρεσίες που προσφέρει ο δήμος. Την 
τελευταία 4ετία οι γονείς στο Γαλάτσι πλήρωσαν 
260.000€ για τροφεία στους παιδικούς σταθμούς 
και οι Γαλατσιώτες για να αθληθούν στα γήπεδα του 
δήμου πάνω από 300.000€. 

▶ Εφάρμοσε πιστά την πολιτική που συρρικνώ-
νει το μόνιμο προσωπικό του δήμου, κάτι που στη 
συνέχεια χρησιμοποιείται ως άλλοθι για παραχω-
ρήσεις υπηρεσιών σε εργολάβους. Νέο εργαλείο σε 
αυτή την κατεύθυνση είναι και η ίδρυση Αναπτυξια-
κού Οργανισμού. 

▶ Στάθηκε ενάντια στις δίκαιες διεκδικήσεις γο-
νέων – εκπαιδευτικών – μαθητών. Τόσο  για τα 
απαραίτητα μέτρα την περίοδο της πανδημίας, όσο 
και για τις ανάγκες για σύγχρονα και ασφαλή κτή-
ρια, μόνιμο και σταθερό εκπαιδευτικό και βοηθητι-
κό προσωπικό σε σχολεία και παιδικούς σταθμούς. 
Βρέθηκε πανηγυρικά απροετοίμαστη για την εφαρ-
μογή της υποχρεωτικής δίχρονης προσχολικής 
αγωγής, ενώ φέρει ευθύνη, σε συνέχεια και όλων 
των προηγούμενων διοικήσεων, για το γεγονός ότι 
υπάρχουν μόνο 2  βρεφονηπιακοί σταθμοί στο Γα-
λάτσι που καλύπτουν 35 περίπου νήπια αφήνοντας 
100αδες νήπια εκτός.

▶ Υπερασπίστηκε και προώθησε την επιχειρη-
ματική δράση απέναντι στα λαϊκά συμφέροντα, 
με την ολοκλήρωση της εμπορευματοποίησης 
των Ολυμπιακών Εγκαταστάσεων Γαλατσίου 
(ΠΑΛΑΙ), παραχωρώντας το μεγαλύτερο ποσοστό 
από τους χώρους του στους μεγαλοεπιχειρηματίες, 

αφήνοντας ουσιαστικά απ’ έξω τον λαό και την νε-
ολαία της περιοχής. Συνέχισε την εμπορευματοποί-
ηση και του γηπέδου ποδοσφαίρου, ενώ οι ανάγκες 
των ερασιτεχνικών ποδοσφαιρικών σωματείων δεν 
μπορούν ουσιαστικά να καλυφθούν. 

▶ Φέρει ευθύνη, μαζί με όλες τις προηγούμενες 
διοικήσεις, για το γεγονός ότι χάνονται και οι τε-
λευταίοι εναπομείναντες ελεύθεροι χώροι, ενώ 
και εκείνοι που «σώζονται» πληρώνονται ακρι-
βά από τον λαό: 
• Στις εκκλήσεις  και  καταγγελίες τόσο της Λαϊκής 
Συσπείρωσης, όσο και του λαού της πόλης σχετικά 
με το δασόκτημα Ομορφοκκλησιάς – Βεΐκου,  η δη-
μοτική αρχή μιλούσε για «κινδυνολογίες». Μετά τις 
αρνητικές εξελίξεις λέει ότι συμμερίζεται τις ανησυ-
χίες αυτές.
• Αντί να επιλέξει για χρηματοδότηση από το Πρά-
σινο Ταμείο την περιοχή τού Αγ Σπυρίδωνα πού εδώ 
και 10ετιες συνεχίζει να είναι ανοικτή πληγή, προτί-
μησε με μια αμφιβόλου σκοπιμότητας απόφαση να 
δώσει 750.000€ για να αγοράσει το Ο.Τ. 111 στα 
όρια της εκτός σχεδίου περιοχής. 
• Οι κινήσεις της δημοτικής αρχής για το κέντρο 
πόλης,  όπως και η αγορά κάποιων άλλων οικοπέ-
δων,  δεν μπορεί και δεν πρέπει να μάς κάνει να ξε-
χάσουμε τις τεράστιες ευθύνες του αστικού κράτους 
και των κυβερνήσεων του, που άφησαν «όμηρους» 
τους χώρους αυτούς στα επιχειρηματικά συμφέ-
ροντα. Έχουν ευθύνες όλες οι παρατάξεις που δι-
οίκησαν μέχρι σήμερα τον Δήμο Γαλατσίου, καθώς 
υπηρέτησαν την λογική και τον σχεδιασμό των κυ-
βερνήσεων. Το αποτέλεσμα είναι ότι για το κέντρο 
πόλης ο Γαλατσιώτικος λαός διπλοπληρώνει αυτό 
που δικαιούται με δανεισμό 4 και πλέον εκατομμυ-
ρίων ευρώ, για τους δε μικρότερους χώρους που 
αποκτήθηκαν και άλλους που μπορεί να αποκτη-
θούν, πληρώνει επιπλέον  1,3 εκατομμύρια ευρώ το 
χρόνο με το νέο χαράτσι της δημοτικής αρχής του 
κ.Μαρκόπουλου.

▶ Προσπάθησε μέσω μεθόδευσης, σε συνεργα-
σία με την κυβέρνηση, να δημιουργήσει Σταθ-
μό Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ), εντός 
δασικής – αναδασωτέας περιοχής στον Λόφο Κόκ-
κου, στον χώρο που παράνομα έχει μετατραπεί ως 
γκαράζ απορριμματοφόρων του Δήμου και συχνά 
μετατρέπεται σε σκουπιδότοπο, εγκυμονώντας έτσι 
κίνδυνο ακόμα και για το ενδεχόμενο μιας πυρκα-
γιάς.

▶ Δεν ζήτησε ποτέ, όπως και οι προηγούμενες 
διοικήσεις, κανένα  ουσιαστικό,  ανταποδοτικό 
έργο  από την Αττικό Μετρό, για το έργο κατα-
σκευής της γραμμής 4 του μετρό. Ούτε καν αυτό 
μίας συνολικής κυκλοφοριακής μελέτης, όπως ανα-
δείκνυε και ζητούσε η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ από τον 
Ιανουάριο του 2019!



Καμία αναμονή – καμία ανοχή
απέναντι στην αντιλαική πολιτική 

και όποιον τη στηρίζει!

Αυτό πού ζήσαμε και την προηγούμενη 4ετια,  όχι 
μόνο από την διοίκηση του κ. Μαρκόπουλου, στελέ-
χους της ΝΔ , αλλά και από τις υπόλοιπες παρατά-
ξεις ήταν σαν ένα ριμέικ παλιάς ταινίας και μάλιστα 
συχνά κακοπαιγμένης..

Όλοι τους, με ανέξοδες υποσχέσεις,  ευχολόγια, με 
κάθε είδους τρικ και καπνογόνα προσπάθησαν να 
κρύψουν την πλήρη ταύτιση τους στα κύρια και 
στα κρίσιμα ζητήματα! Μόνο τυχαίο δεν είναι το γε-
γονός ότι η παράταξη τού κ. Μαρκόπουλου σχεδόν 
απορρόφησε την παράταξη του κ.Ζώμπου!

Η παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ,  της κ. Σαπουνά, όσο και 
αν προσπάθησε να τα φορτώσει όλα στην «κακιά 
δεξιά», δεν μπόρεσε να κρύψει τις τεράστιες ευθύνες 
του κόμματός της. Ο ΣΥΡΙΖΑ ως κυβέρνηση και πε-
ριφερειακή αρχή Αττικής, όχι μόνο λεηλάτησε μαζί  
με ΝΔ, ΠΑΣΟΚ την καθημερινότητα του λαού μας 
αλλά δεν έδωσε και λύση στα μεγάλα ζητήματα των 
ελεύθερων χωρών και στο Γαλάτσι: ΠΑΛΑΙ, δασό-
κτημα Ομορφοκκλησιάς,  ελεύθεροι χώροι και πε-
ριβάλλον συνέχισαν να είναι θύματα και αυτά  τόσο 
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ όσο και της διοίκησης Δού-
ρου.

Ο κ. Παναγιώτου,  εξάντλησε την ριζοσπαστικότη-
τα της παράταξής του με την προσχώρησή της στον 
συνδυασμό τού κ. Μελισσουργού! 

Ο κ. Μελισσουργός, αντιδήμαρχος παλιότερα της 
διοίκησης Τούντα και στη συνέχεια αντιδήμαρχος 
της διοίκησης Μαρκόπουλου 2014-2019 (ο οποίος 
ακόμα και όταν παραιτήθηκε το 2018 με δημόσια 
δήλωσή του στήριξε την υποψηφιότητα του κ. Μαρ-
κόπουλου), δεν έχει κρύψει και αυτός την αντίληψη 
του για την εμπορευματοποίηση και ιδιωτικοποίηση 
δομών και υπηρεσιών, την λογική της ανταποδοτι-
κότητας. Κάτι το οποίο φαίνεται τόσο από τις προη-
γούμενες θητείες του ως αντιδήμαρχος όσο και από 
τα προεκλογικά υλικά της νέας του παράταξης.

Υπάρχει άλλος δρόμος!
Αυτό αποδείχτηκε

και αυτά τα 4 χρόνια…
Απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της δημοτική 
αρχής, στάθηκε μόνο η Λαϊκή Συσπείρωση. Μέσα 
και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο ανέδειξε τα 
αιτήματα, τις αγωνίες, τις διεκδικήσεις των μαζικών 
φορέων, των συλλόγων γονέων, των εργατικών 
σωματείων, των αθλητικών συλλόγων, των κατοί-
κων του Δήμου.

Η Λαϊκή Συσπείρωση σταθερά αποκάλυψε την 
ουσία των προβλημάτων της πόλης και του λαού. 
Ενημέρωσε, κατήγγειλε, αποκάλυψε, πάλεψε, 
κατέθεσε δεκάδες ερωτήσεις σχετικά με τα λαϊ-
κά προβλήματα.  Μπήκε μπροστά για κάθε λαϊκό 
πρόβλημα. Ήταν η μαχητική αντιπολίτευση απέ-
ναντι στην κυβέρνηση, την περιφέρεια και τη δη-
μοτική αρχή του κ.Μαρκόπουλου.

Θυμίζουμε…
Η Λαϊκή Συσπείρωση Γαλατσίου:
√ Ήταν στους χώρους δουλειάς,  σε όλες τις δομές 
και τις υπηρεσίες τού Δήμου, βρέθηκε αξημέρωτα 
μαζί με τους εργαζόμενους στην καθαριότητα, στη-
ρίζοντας όλους τούς εργαζόμενους τού Δήμου Γα-
λατσίου,  ανεξάρτητα από τις εργασιακές τους σχέ-
σεις 
√ Πάλεψε μαζί με μαθητές – εκπαιδευτικούς – γο-
νείς για σύγχρονα και ασφαλή σχολεία, απαίτησε 
την εξεύρεση χώρων για καινούργια σχολεία και 
νηπιαγωγεία,  διεκδίκησε κονδύλια για την λειτουρ-
γία των σχολικών μονάδων και για την αντισεισμι-
κή θωράκισή τους, διεκδίκησε τη δημιουργία νέων 
παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών με κατάρ-
γηση των τροφείων.
√ Πάλεψε μαζί με τα σωματεία και τους μαζικούς 
φορείς της περιοχής μας ενάντια στην διάλυση των 
δομών υγείας. Με συνεχείς κινητο-
ποιήσεις στο Κέντρο Υγείας Γαλα-
τσίου  (πρώην ΙΚΑ), στάθηκε δίπλα 
στον αγώνα των γιατρών και των 
φορέων ενάντια στην υποστελέχω-
ση και υπολειτουργία του.  

√ Πάλεψε μαζί με το μαζικό κίνημα της περιοχής 
μας ενάντια στην εμπορευματοποίηση τού ΠΑΛΑΙ 
και των υπόλοιπων αθλητικών εγκαταστάσεων, 
αποκάλυψε την ψευδεπίγραφη προπαγάνδα της 
δημοτικής αρχής.
√ Έδωσε την μάχη μαζί με τους μαζικούς φο-
ρείς και σωματεία της πόλης μας για να αποτραπεί η 
εγκατάσταση του ΣΜΑ στην περιοχή τού δασοκτή-
ματος Ομορφοκκλησιάς. 
√  Έδωσε, δίνει και θα δώσει την μάχη μέ-
χρι τελευταία στιγμή για να μην χαθεί ούτε μια σπι-
θαμή από την δασική- αναδασωτέα περιοχή τής 
πόλης μας.

. . . . . .



• Να μειωθούν δραστικά τα δημοτικά τέλη, στην 
κατεύθυνση της κατάργησής τους. Να καταργηθεί 
άμεσα το  νέο χαράτσι που επέβαλλε η δημοτική 
αρχή του κ.Μαρκόπουλου.

• Να γίνουν πλήρεις, κτηριακοί και αντισεισμικοί 
έλεγχοι στα σχολεία και τους παιδικούς σταθμούς. 

• Ανέγερση ή/και αγορά κτηρίων για νέα νηπιαγω-
γεία. Είναι απαράδεκτο να «στοιβάζονται» τα παι-
διά σε ακατάλληλες αίθουσες δημοτικών σχολείων.

• Δημιουργία τουλάχιστον 2 επιπλέον βρεφονη-
πιακών σταθμών, ο ένας στα Καραγιαννέϊκα, ώστε 
να καλυφθούν οι ανάγκες των νέων ζευγαριών. 
Άμεσα να προχωρήσουν οι εργασίες για τον βρεφο-
νηπιακό σταθμό στην Παπαφλέσσα, να ξεκινήσουν 
επιτέλους οι εργασίες για τον παιδικό σταθμό στη 
Μεσσηνίας και οι διαδικασίες για τον σταθμό στην 
Έρσης. Να καταργηθούν τα τροφεία. 

• Δέσμευση του εκτός σχεδίου οικοπέδου επί της 
Λ. Βεΐκου δίπλα από το δημοτικό πάρκινγκ (ΚΑΕΚ 
050380101013) για την ανέγερση κατάλληλου 
κτηρίου για την φιλοξενία του Κέντρου Υγείας Γα-
λατσίου, με την πλήρη και κατάλληλη επάνδρωση 
και υποδομή, για τις ανάγκες του λαού της περιοχής. 
(πάνω από 5 εκατ. ευρώ απ΄ την τσέπη του ελλη-
νικού λαού έχουν δαπανηθεί μέχρι σήμερα για τη 
μίσθωση του ήδη υπάρχοντος κτιρίου).

• Δημιουργία δημόσιας δομής φροντίδας ηλικι-
ωμένων.

• Να σωθεί το δασόκτημα Ομορφοκκλησιάς – 
Βεΐκου από την ιδιωτικοποίηση & και την απώλεια 
του δασικού-αναδασωτέου χαρακτήρα του. 

• Να λυθεί οριστικά το πρόβλημα της περιοχής του 
Αγίου Σπυρίδωνα.

• Δωρεάν πρόσβαση του λαού και της νεολαίας 
στον πολιτισμό και τον αθλητισμό. Να καταργη-
θούν τώρα οι συνδρομές για τις αθλητικές εγκατα-

στάσεις. Έξω οι επιχειρήσεις από το ΠΑΛΑΙ, να απο-
δοθεί στο λαό με διεκδίκηση να καλυφθεί αποκλει-
στικά από τον κρατικό προϋπολογισμό το κόστος 
λειτουργίας και συντήρησής του.

• Να απομακρυνθούν οι κεραίες των εταιρειών 
κινητής τηλεφωνίας από τις γειτονιές, ιδιαίτερα δί-
πλα από σχολεία και παιδικούς σταθμούς.  

• Να σταματήσει η ομηρία εκατοντάδων εργα-
τών στον Δήμο με τις ολιγόμηνες συμβάσεις και τη 
μόνιμη ανασφάλεια στη ζωή τους. Προσλήψεις μό-
νιμου προσωπικού για την κάλυψη των μεγάλων 
αναγκών του Δήμου.

• Να ενισχυθούν γενναία οι πολιτιστικοί και αθλη-
τικοί σύλλογοι της περιοχής μας. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση απευθύνει πλατύ κάλεσμα 
αγώνα, συμπόρευσης και κοινής πάλης σε κάθε 
λαϊκό άνθρωπο που προβληματίζεται, καταλα-
βαίνει πως και στον Δήμο μας κάτι πρέπει να αλ-
λάξει.

Τους καλούμε να κάνουν το βήμα συμπόρευσης 
με την Λαϊκή Συσπείρωση, την δύναμη εκείνη που 
μπορεί με όρους μαχητικής, εργατικής, λαϊκής 
αντιπολίτευσης, να αντιπαρατεθεί τον κυβερνητι-
κό δήμαρχο, να μπει μπροστά μαζί με τον λαό στη 
συλλογική διεκδίκηση και πάλη. 

Με ισχυρή Λαϊκή Συσπείρωση και δυνάμωμα των 
αγώνων μπορούμε να έχουμε κατακτήσεις, να δυ-
σκολεύουμε την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτι-
κής. Να θέτουμε όλο και πιο πολύ στο επίκεντρο 
το κύριο πρόβλημα:

Ανάπτυξη με βάση
τις λαϊκές ανάγκες

και όχι τα κέρδη
των επιχειρηματικών ομίλων.

Διεκδικούμε και αγωνιζόμαστε για: . . . . . .. . . . . .

Στις 8 Οκτώβρη ψηφίζουμε για όλα!
Ψηφίζουμε αυτούς που γνωρίζουμε από τη δράση 
και την αγωνιστική τους στάση και όχι τους “γνω-
στούς” μας που θα μας ξεχάσουν την επομένη των 
εκλογών για να συνεχίσουν το αντιλαϊκό τους έργο.

Γιάννης Πρωτούλης 
Υποψήφιος

Περιφερειάρχης
Αττικής

Γρηγόρης
Χαραλαμπίδης

 Υποψήφιος
Δήμαρχος
Γαλατσίου 


